
 

    Χριστουγεννιάτικη 
εκδρομή στα Ιωάννινα! 

 

         16 – 17 Δεκεμβρίου 2023  
 

Σάββατο 16 Δεκεμβρίου :  Αναχώρηση – Ιωάννινα  
Αναχώρηση στις 7:00 π.μ. για την πόλη των Ιωαννίνων! Μετά από μία σύντομη στάση για καφέ στην 
Καλαμπάκα, φτάνουμε στο μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων του Παύλου Βρέλλη, στο Μπιζάνι Ιωαννίνων και 
ξενάγηση στο θεματικό μουσείο, που είναι αφιερωμένο στην προεπαναστατική και επαναστατική περίοδο. 
Στη συνέχεια, βόλτα με το πλοιάριο στο το νησί της κυρά-Φροσύνης, όπου θα επισκεφθούμε την Μονή 
Αγίου Νικολάου των Φιλανθρωπινών και το Μουσείο Αλή-Πασά. Επιστροφή στο Μώλο κι ελεύθερος χρόνος 
για μεσημεριανό φαγητό. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας. Το απόγευμα 
ελεύθερος χρόνος! Μία βόλτα στην παλιά πόλη θεωρείται απαραίτητη, όποια εποχή και να επισκεφθείτε τα 
Ιωάννινα.  O στολισμός είναι ιδιαίτερος με τα χιλιάδες λαμπιόνια να δημιουργούν ένα μοναδικό εορταστικό 
κλίμα. Τα Χριστούγεννα, το Παραλίμνιο Fun Park στα Ιωάννινα μετατρέπεται σε χριστουγεννιάτικο χωριό, 
που μαγεύει μικρούς και μεγάλους. Επιλέξτε κάποιο cozy café, καθίστε δίπλα στο τζάκι, απολαύστε 
παραδοσιακά γλυκά και ζεσταθείτε με αχνιστό σαλέπι, ρακόμελο ή τσάι με διαφορετικές γεύσεις από όλο 
τον κόσμο! Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση. 

 
Κυριακή 17 Δεκεμβρίου : Ιωάννινα – Μέτσοβο – Τρίκαλα – Επιστροφή  
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Καστροπολιτεία των Ιωαννίνων, σημείο αναφοράς της πόλης, 
αναπόσπαστα συνδεδεμένο με την πλούσια ιστορία της περιοχής. Κτίστηκε στα χρόνια του αυτοκράτορα 
Ιουστινιανού, είναι το αρχαιότερο βυζαντινό κάστρο της ελληνικής επικράτειας, με αδιάκοπη ιστορία, καθώς 
είναι ένα από τα ελάχιστα κάστρα στην Ελλάδα, που εξακολουθεί να κατοικείται μέχρι σήμερα. Στο χώρο 
του θα δούμε το Σουφαρί Σεράι, την ιππική σχολή του Αλή Πασά, το Τζαμί Ασλάν Πασά - σήμερα 
Εθνογραφικό μουσείο - τα μαγειρεία στη ακρόπολη του Ιτς Καλέ, το Βυζαντινό μουσείο και το εκπληκτικό 
Μουσείο Αργυροτεχνίας! Μετά τον καφέ μας, αναχωρούμε για το γραφικό Μέτσοβο. Θα περπατήσουμε στα 
καλντερίμια του χωριού, θα ψωνίσουμε παραδοσιακά αγνά προϊόντα και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό 
φαγητό μας στις  ταβέρνες με τις τοπικές λιχουδιές. Μετά από μία στάση, στο Μύλο των Ξωτικών στα 
Τρίκαλα, στο μεγαλύτερο χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο στην Ελλάδα, το βράδυ φθάνουμε στην πόλη 
μας με όμορφες αναμνήσεις από την εκδρομή μας!  

 
Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο:  65€ 
3ο και 4ο άτομο : 55€  
Επιβάρυνση μονόκλινου : 20€  

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

1. Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
2. Μία(1) διανυκτέρευση στο κεντρικό ξενοδοχείο ALEXIOS 3*** στα Γιάννενα.  
3. Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ. 
4. Αρχηγό-Συνοδό του γραφείο μας 
5. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης . 
6. ΦΠΑ 

 
Δεν περιλαμβάνει: 

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων, γεύματα, διασκεδάσεις και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 
προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
Όσοι/ες θα συμμετέχετε στην εκδρομή, παρακαλείστε να παραδώσετε στους/στις εκπαιδευτικούς της τάξης 
του παιδιού σας / των παιδιών σας προκαταβολή 20€ για κάθε άτομο που θα συμμετέχει μέχρι την 
Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με: 

 Την Πρόεδρο: ΡΑΝΙΑ ΓΟΥΡΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΤΗΛ 698946212  

 Την Αντιπρόεδρο: ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΖΑΝΤΖΗ  ΤΗΛ 6948538727 


